

CORRECTION *The Journal of Cell Biology*

---

Mazariegos et al., Vol. 98, No. 5, May 1984

Page 1876, the received line should read:

*Received for publication 1 August 1983 and in revised form 20 December 1983.*

---